

驶离港口突失动力 载有乘客2675名 挪威游轮搁浅百慕大 6小时后借涨潮脱困

本报讯 据美国媒体5月19日报道,一艘挪威公司的游轮在百慕大海域搁浅,事发时船上有2675名乘客和1062名船员。游轮在驶离百慕大一港口时突然失去动力。

报道说,这艘游轮是隶属挪威邮轮公司的“挪威黎明”号,该游轮最初从波士顿出发,当天下午离开百慕大的一个码头准备返回波士顿时发生搁浅,目前尚无人员伤亡情况的报告。据报道,游轮目前总体状况稳定。同时,美国海岸警卫队已展开对搁浅事件的评估工作。

另据外媒报道,“挪威黎明”号游轮在被困超过6小时后,在海水涨潮的帮助下脱困。

该游轮所属的挪威邮轮公司称,涨潮帮助“挪威黎明”号脱困,将其推入了较深的水域。但该公司称,目前船只已经抛锚停泊,并将等待检查,以确认是否有任何损伤。

公司在声明中称,所有的乘客和船员都安然无恙,绝对没有人受伤。

挪威游轮公司此前表示,游轮在驶离百慕大“国王码头”时暂时失去动力。声明称:“游轮的推进系统受到影响,当时游轮与海峡海底接触。”

神秘百慕大 屡屡发生海难空难

百慕大三角地处北美佛罗里达半岛东南部,具体是指由百慕大群岛、美国的迈阿密和波多黎



5月19日,一艘“挪威黎明”号邮轮在百慕大海域搁浅。 新华社/美联

各的圣胡安三点连线形成的一个东大西洋三角地带,每边长约2000千米。

由于这片海域常发生人们用现有的科学技术手段,或按照正常的思维逻辑及推理方式难以解释的超常现象,因而到了近现代时,它已成为神秘的、不可理解的各种失踪事件的代名词。

近百年以来,这里屡屡发生的海难、空难事件神秘莫测,震惊世

界。据不完全统计,自20世纪30年代以来,这里发生的各种坠机沉船事件达240多起,近2000人丧生。

百慕大是怎么了

第一类观点:神秘事件是由于超自然的原因造成的,联想到是否外星人的飞碟在作怪。

第二类观点:这是自然原因造成的,如地磁异常(磁场引发)、

洋底空洞,甚至还有人提出泡沫说、晴空湍流说、黑洞说等看法,用一些奇异自然现象来解释百慕大三角。

第三类观点:也有人认为百慕大三角持反对态度,认为百慕大三角热只是博取公众兴趣的手段;或者认为因为找不到任何可靠的证据,只好用“神秘海洋浩瀚无边”这句老生常谈来进行解释。(北晚 中新)

美以间谍罪 起诉6名中国公民 中方表示严重关切

本报讯 美国司法部5月19日称,美国政府以经济间谍罪起诉6名中国公民,称他们从两家美国公司窃取商业机密。这两家公司开发的技术常被用于军事系统。

美国司法部在声明中称,其中一名嫌疑人为张浩(音),36岁,周六从中国飞抵洛杉矶时被捕。其他5名嫌疑人据信还在中国。

张浩和其他两名天津大学的教授被控从芯片制造商安华高科技和思佳讯窃取源代码和其他专有信息。3人中有两人曾受雇于这两家美国企业。检方称,思佳讯前雇员张浩和其他人利用从这些美国公司窃取的商业机密,在天津开公司。

若罪名成立,这些被告或面临高达50年的刑期。

思佳讯和安华高科技未立即回应置评请求。

5月20日,外交部发言人洪磊对此表示,中国政府对有关事态严重关切,正进一步了解有关情况。中国政府将会确保中国公民在中美人员交往中的正当权益不受损害。(中新)

朝鲜: 核打击手段 已小型化多样化

新华社平壤5月20日电 朝鲜国防委员会政策局发言人20日发表声明说,朝鲜的核打击手段正式进入小型化、多样化阶段。声明警告美日韩等国不要对朝鲜加强自卫能力的做法进行挑衅。

据朝中社报道,声明说,朝鲜5月8日成功进行了潜艇水下导弹试射,这是朝鲜加强自卫力量的重要一环,表明朝鲜的战略打击手段达到了新的更高阶段。不仅是中短程导弹,远程导弹的精密化、智能化程度也达到了可以保证最高命中率阶段。朝鲜对此毫不隐瞒。

声明警告美日韩等国不要对朝鲜加强自卫能力的做法指手画脚,称朝鲜潜射导弹是正当的,是行使国家主权的正当行为,不会因为敌对势力的批评就选择放弃。

声明指出,当今美国等持续对朝进行“威胁恐吓”,企图侵略朝鲜,颠覆朝鲜政权。朝鲜将以强大的地面、空中、水上战略打击手段为支柱,进一步迅速强化自卫性核遏制力。这是朝鲜军民坚定不移的意志和一贯立场。

安倍拒绝明确承认《波茨坦公告》对日本侵略战争定性

据新华社5月20日电 日本首相安倍晋三20日在日本国会的党首辩论中,拒绝明确承认《波茨坦公告》对日本侵略战争的定性。

在当天党首辩论中,日本共产党委员长志位和夫说,日本在接受《波茨坦公告》后结束了战争,《波茨坦公告》第六条及第八

条中提到的《开罗宣言》确认日本发动的战争是侵略战争。志位和夫为此要求安倍就日本发动的那场战争是对是错做出明确表态。

安倍拒绝做出表态,反而声称他没有看过《波茨坦公告》这部分内容,“无法做出评论”。

志位和夫进一步质问安倍

是否承认《波茨坦公告》,安倍再次回避明确表态,只是称当时接受《波茨坦公告》是日本结束战争的方式。

对于安倍的这种回避和搪塞态度,志位和夫批评说,《波茨坦公告》明确认定日本的侵略战争性质,而安倍不仅不愿承认是侵略战争,而且不承认这是一场错

误的战争。

1945年7月26日,中美英三国在德国柏林西南的波茨坦发表敦促日本投降的《波茨坦公告》,公告还敦促日本履行中美英三国于1943年12月发表的《开罗宣言》。《波茨坦公告》和《开罗宣言》是构成战后国际秩序的重要基础文件。

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

为庆祝绿林山景区携手平顶山八周年特价酬宾

逍遥旅行社

鸳鸯溪漂流美人谷二日 原价468元 现特价368元

绿林寨美人谷二日 原价468元 现特价388元

含往返车费门票标间住宿高标团餐全程无购物无加点还您一个安静的周末 活动时间:5月23日至6月15日,之后恢复原价

太行大峡谷二日游 398元/人
438元/人
黛眉山二日游 398元/人
三峡西陵峡车溪 598元/人
含门票、景交、一早三正餐,住农家

景区地址:湖北京山绿林镇 每周六发团 各大旅行社均可报名 咨询热线:2222778 2222779

平顶山晚报、河南中青国际旅行社平顶山分社联合推出 国家AAAA级景区 国家地质公园

五月万人同游王莽岭

5月23日至6月22日 王莽岭、锡崖沟、红岩大峡谷2日 门票价398元

在日报社及旅行社报名即可 享受 每周三、六发团 298元

景区门票价110元 在日报社及旅行社购票即可享受 60元

自驾线路:宁洛高速-二广高速-陵侯高速-高速直达陵川王莽岭景区(全程约330公里)

◆媒体全程监督、无自费、无购物。
◆太行云顶、平均气温18摄氏度、避暑胜地、红色旅游基地
◆轻松、休闲、没有爬山的劳累,感受挂壁公路中穿行
◆温馨提示:有感而发的游记或拍摄的照片可在《平顶山晚报》上发表

报名咨询 市区中兴路北段市直门诊二楼河南中青国际旅行社 7038262 18639737117 郑县报名电话: 15093803280 许可证号: L-HEN-CJ00033
建设路西段鹰城广场对面平顶山日报社广告中心 2260200 17703750133